
                                                                      
                                                                   

  

Celostátní síť pro venkov Středočeského kraje ve spolupráci  
s Dolním Pojizeří z. ú. si Vás dovolují  

pozvat na poznávací exkurzi 

 

 
„Možnosti využití nových zdrojů energie 

a podpora inovací v rámci PRV“ 
 

(Exkurze s podtitulem „Chytré projekty Programu rozvoje venkova a podpora inovací“) 
 

Termín konání: 19. – 20. října 2021 
  Místo konání:  Středočeský, Olomoucký a Zlínský kraj 

  
 

Cílem exkurze je seznámit přítomné s úspěšnými projekty v rámci  
Programu rozvoje venkova 2014–2020 (dále jen „PRV“) a s dalšími možnostmi podporujícími místní 

podnikatele ve spolupráci s obcí. Exkurze je zaměřena na ukázky zrealizovaných projektů  
PRV, získání praktických poznatků, zejména z oblasti realizace regionální politiky rozvoje venkova  

v praxi. Na exkurzi budou prezentovány příklady dobré praxe v oblasti PRV, spolupráce  
mezi místními akčními skupinami (dále jen „MAS“), aktivity spojené s komunitně vedeným místním 

rozvojem a příklady využití „chytrých technologií“ na venkově.   
 

Z prostředků Celostátní sítě pro venkov je hrazena doprava, ubytování se snídaní, pronájem sálů  
a techniky, organizační zajištění akce, lektoři na exkurzích v místech realizace  

a licencovaná fotodokumentace. 
 

Stravu, nápoje a vstupné na prohlídku expozice Živá voda  
si účastníci hradí sami (odhadované náklady cca 400 Kč).  

 
Kontaktní osobou pro případné dotazy je Jindřich Hlavatý, tel. +420 777 799 876  

 
Rezervace místa je nutná prostřednictvím e-mailu: kancelar@dolni-pojizeri.cz  

do 18. října 2021, do 14 hodin. 
 
 

Akce se bude realizovat za předpokladu, že nebude ohroženo zdraví osob, a to zejména 
v souvislosti s epidemiologickou situací v České republice v roce 2021.  

Povinností účastníků je dodržování bezpečnostních opatření na základě konkrétní epidemiologické 
situace v regionu. 

 
 

Za organizátory srdečně zvou 
 

 Ing. Zdeněk Procházka                    Jindřich Hlavatý       

  ředitel RO SZIF Praha      ředitel  Dolní Pojizeří, z. ú.                


